ENGLISH

Dear Families and Guardians of TAME Engineers,

As the school year begins, we are excited to welcome the families of the talented students participating in TAME Clubs!

For those of you that may be new to TAME, we are a nonprofit organization that for 50 years has inspired and equipped Texas students to become future engineers. TAME offers extracurricular engineering education clubs, engineering competitions, and STEM scholarships – at no cost to students. 

At TAME, we firmly believe that education extends beyond the classroom and that quality out-of-school time programs can help prepare students for success as they embark on the journey of engineering education.

Your support and encouragement are important to your child’s TAME engineering experience, and we are truly grateful for your trust in us. We also understand that every family’s circumstances are unique and each of us has many competing priorities. We do not have set expectations of how you must support your TAME student. We only ask that you be present and supportive in ways that make sense for your time and resources. 

Beginning in January 2026, TAME will host Regional Engineering Competitions statewide. At these competitions, TAME Engineers will compete in teams for the chance to qualify for the TAME State Engineering Competition in the spring (it’s back!). Please encourage your student to prepare and participate in the competition. TAME alumni report that the competitions were among the most meaningful experiences they had in high school. 

We are so excited to welcome your family to the statewide TAME community! If you have any questions or concerns, please don’t hesitate to contact us at programs@tame.org. We are here to ensure the best possible experience for your child in their TAME Club, and we are grateful for your support in nurturing your child’s interest in engineering.

Warmly, 

The TAME Board of Directors, Region Leaders, and State Office Team

For more information about TAME, please review these resources: 

· About TAME Clubs: www.tame.org/clubs/ 
· 2025-26 TAME Curriculum: https://www.tame.org/tame-digital-learning-guide/ 
· TAME Community Hub (information about math tracks, STEM course selection, college readiness, and financial aid): www.tame.org/hub




SPANISH

Queridas familias y tutores de los ingenieros de TAME:

A medida que comienza el año escolar, nos emociona dar la bienvenida a las familias de los talentosos estudiantes que participan en los Clubes TAME.

Para aquellos que son nuevos en TAME, somos una organización sin fines de lucro que, por 50 años, ha inspirado y preparado a los estudiantes de Texas para convertirse en futuros ingenieros. TAME ofrece clubes educativos de ingeniería extracurriculares, competencias de ingeniería y becas para carreras STEM, todo sin costo alguno para los estudiantes.

En TAME, creemos firmemente que la educación va más allá del aula y que los programas de calidad fuera del horario escolar pueden ayudar a preparar a los estudiantes para tener éxito en su camino hacia una educación en ingeniería.

Su apoyo y aliento son fundamentales para la experiencia de ingeniería de su hijo o hija en TAME, y estamos verdaderamente agradecidos por la confianza que nos brindan. También comprendemos que cada familia tiene circunstancias únicas y que todos tenemos muchas prioridades. No tenemos expectativas específicas sobre cómo deben apoyar a su estudiante de TAME. Solo les pedimos que estén presentes y ofrezcan su apoyo de la manera que mejor se adapte a su tiempo y recursos.

A partir de enero de 2026, TAME organizará competencias regionales de ingeniería en todo el estado. En estas competencias, los ingenieros de TAME competirán en equipos para tener la oportunidad de calificar para la Competencia Estatal de Ingeniería de TAME en la primavera (¡ha regresado!). Por favor, animen a su estudiante a prepararse y participar en la competencia. Los exalumnos de TAME nos cuentan que las competencias fueron de las experiencias más significativas que vivieron durante la preparatoria.

¡Estamos muy emocionados de dar la bienvenida a su familia a la comunidad estatal de TAME! Si tienen alguna pregunta o inquietud, no duden en contactarnos en programs@tame.org. Estamos aquí para garantizar la mejor experiencia posible para su hijo o hija en su Club TAME, y estamos agradecidos por su apoyo en fomentar el interés de su hijo o hija en la ingeniería.

Atentamente, 

La Junta Directiva de TAME, Líderes Regionales y el Equipo de la Oficina Estatal


Para más información sobre TAME, por favor revise estos recursos:

· Sobre los Clubes TAME: www.tame.org/clubs/  
· Currículo TAME 2025-26: https://www.tame.org/tame-digital-learning-guide/  
· Centro Comunitario TAME (información sobre rutas de matemáticas, selección de cursos STEM, preparación para la universidad y ayuda financiera): www.tame.org/hub
